

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség az kladóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Feladó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A tanonc iskola fejlesztése

Lezáródott az idei tanonciskolai kiállítás, szétszedték az állványokat, a muzeális értékű tárgyakat úgy ahogy elhelyezték.

Nyugodt lélekkel állíthatjuk hogy a kiállított tárgyak anyagát, azok összeállítását, tervezését elrendezését tekintve hasonló értékű kiállítást még a bajai tanonciskola nem rendezett.

A kiállítás anyagát részben az iparos tanoncok által készített iparcikkek, gép és egyéb alkatrészek, modellek, rajzok képeztek, részben pedig a magyarországi gyáraktól beszerzett technológiai és egyéb szemléltető anyagok, melyeket a kizárólag szakemberekből álló tanáriker nagy gondossággal s a szemléltető, oktató célt, helyesen szolgáló szakértelemmel csoportosított.

A jövőben iparosnemzedékek szakszerű kiképzésének a fontosságát átértékelt nemcsak a bajai, hanem mindazon a magyarországi gyárak és intézmények, amelyekhez az iskola a beszerzett anyagok s jandekozása végett fordult.

Igy különös aidozatlanságot tanusítottak a Bajai Posztó és Takarógár, az Egyesült Malomipar Rt. (Nagy malom); a városi Vágóhidüzem, Budapest Szekesfőváros gázgyára, a Tokodi üveggyár, az Ujlaki Téglyagyár, a Schuller r. t. Iron és Tollygár, az Albusz szappangyár.

A bajai butoripar rendkívüli fejlettségét és izlenségét mutatják azok az üvegszekrények, melyek maguk is muzeális értékek amellett, hogy a szemléltető anyagok megörzését szolgálják.

Tervezőjük és díszítőjük Czeglédi Nagy József és vitéz Zsonbori József tanárok.

Az iskola egy év alatt rendkívül fejlődött, ami kétségtelen arra vezethető vissza, hogy Rumbach István igazgató vezetése alatt teljesen szakemberekből álló tanári kar vezet az intézetet.

A kiállítás anyaga igazolja, hogy az iskolában a technikai haladás feloldás céljait szolgáló modern irányzat uralkodik szerencsésen összehangolva ezt az irányzatot a magyar népeleknek megfelelő szemléltető és gyakorlati oktatás szempontjaival.

Az iskola az egyetlen a városban, amely tisztán városi s annál

meglepőbb elhelyezésének mostohasága; nincs is saját otthona, mert a városi fiu polgári iskolának csak kényszerűségből megüirt vendége.

Ennek az iskolának jó és megfelelő elhelyezése, merjük állítani, legkomolyabb problémája városunknak, melyben mindig nagy szerepet játszott a kisiparosság. Kétségtelen, hogy amióta Bornemissza Gezában külön miniszteri kapott az iparos társadalom, nőt az iparosság tekintve s mindjobban tert hódít az a felfogás, hogy Magyarországnak — agrárjellegének megörzése mellett —

erősen iparosodnia is kell; ez az iparosodás pedig csak a kisipar megerősödése útján történhetik.

Ez a hivatalosan is elismert irányzat új jövő kilátásait tárja Baja városra és iparossága elé. De erre az új jövőre elő is kell készülni és megfelelő helyet kell biztosítani az iskolának, műhelyeket berendezni s az iskolát szakképzett-gyakorlati és főhivatású tanerőkkel ellátni.

Meggyőződésünk, hogy városunk vezetősége és az egész törvényhatóság átérzi a felvetett kérdés fontosságát és hosszas kontemplálás helyett aminél gyorsabb cselekvés tereire lép.

Tallózás a fizetések birodalmában.

Tudjuk jól, hogy a mai időkben, amikor egy 80 pengős állás mint elérhetetlen alom lebeg az ifjúság nagy része előtt, nem túlságosan népszerű a fizetések felmérése mellett állást foglalni.

Mégis hozzányulunk ehhez a kérdéshez a városi közkórházzal kapcsolatban, mert ott valóban oly csekély fizetéseket kapnak az orvosok, melyek egyáltalán nincsenek arányban azokkal a felelősségteljes szolgálatokkal, melyeket napról-napra végeznek.

Csak példaképpen hozzuk fel az elmebetegosztály egyetemi magántanár főorvosának havi fizetését, mely 162 pengő fizet-

ést és 47 P 30 fillér lakbért tesz ki.

De még fellünőbb a kórház igazgató főorvosának hosszu szolgálat után elert havi 400 pengős fizetése, mely igazán nincsen arányban azzal a rendkívüli munkássággal, melyet a nagy kórház orvosi sebészti teendőinek ellátása és az adminisztráció okoz.

Minden helyi vonatkozástól eltekintve tesszük szavá közérdekből, szocialis érzésből a nagyon csekély fizetéseket s kívánatosnak tartjuk, hogy a törvényhatóság minél előbb gondoskodjék a közkórház orvosainak humanus fizetéséről.

A pécsi törvényszék tegnap hozta meg ítéletét a jánoshalmi kaszákereztesek bűnyüének ügyében.

A jánoshalmi körzet „vezérét” egy évi börtönrre ítélték.

Jelentette a Baja-Bácska, hogy a betiltott kaszákereztes mozgalom jánoshalmi vezéréit Fekete Imrét, Sarok Antalt, Sarok Miklóst és Pásztor Józsefet, két halasi határbeli napszámmossal, Adam Károlyval és Mészáros Kaszaport Mártonnal együtt a csendőrség letartóztatta és a pécsi ügyészség fogházába szállította.

A pécsi törvényszéken állam és társadalom törvényes rendjének erőszakos felforgatására irányuló büntett vádjával szerdán került sor a jánoshalmi kaszákereztesek és pécsi társaik bünpörének a tárgyalására. A törvényszék Szücs-tanácsa elé 16 vádlott került, rajtuk kívül még 74 ellen folyik eljárás.

Az ügyészség vádirata szerint a vádlottak már régebbi idő óta tagjai a Böszörményi-féle mozgalomnak, rohamosztagos csoportokat szerveztek és katonai egyenruhák felhasználásával erőszakosan akarták az országban a hatalmat magukhoz ragadni.

A vádlottak tagadták bűnösségüket. Azt beismerik, hogy rohamosztagokat szerveztek, de szerintük azzal csak a pártfegyelmet akarták szolgálni és nem gondoltak a hatalom erőszakos átvételére.

A törvényszék az összes tanuk alapos kihallgatása után hirdetett ítéletet, amely szerint Fekete Imre vezért egyévi börtönrre, Sarok Miklóst, Sarok Antalt és Adam Károlyt három-három hónapi, Mészáros Mártont pedig egyhónapi fogházra ítélte.

Súlyos büntetést, egy évi börtönt kapott a pécsi kaszákereztesek vezetője Kecskés Pál is.

Az ítélet ellen az elítéltek fellebbezést jelentettek be.

Juliusban megkezdődik a telepítés.

Először a rendelkezésre álló 6 millió pengővel kezdik meg a telepítési munkálatokat.

A képviselőház a felsőház által módosítással visszaküldött telepítési törvényjavaslatot másodsor is letárgyalta, az a jövő héten újra a felsőház elé kerül s így nincs akadálya annak, hogy a javaslat mielőbb törvényerőre emelkedjék. Mint értesültünk, július első felében már a végrehajtási utasítás már napvilágot is fog látni és nyomban utána megkezdődik a telepítés országos akciója. A földmivelségi minisztériumban több mint egy éve folyik már az előkészítő munka, elkészültek a kimutatások a földbirtok megoszlásokról, a népszűréségről és a termelési viszonyokról. Először a rendelkezésre álló 6 millió pengővel kezdik meg a telepítési mun-

Nőiharisnyák, keztyűk,
fehérműk, retikülök,
rövidárúk**REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA****Füüdő****cikkek**

nagy választékban

Férfifehérműk, kalapok,
nyakkendők, soknik,
bőröndök

kálatokat és mindenütt azokat a földeket veszi át a miniszterium, amelyek a legsűrűbben lakott és legrosszabb sorban élő községek határában vannak.

Évzárás és felvétel a reál-gimnáziumban.

Junius hó 25-én, csütörtökön 8 órakor Tedeum, utána évzáró ünnepély, amelynek műsorát az énekhar és a zenekar számái, az igazgató és Éber Sándor tanár előadása, szavaltatok és a jutalmak kiosztása teszik Junius 26-án, pénteken 8 órakor jelentkeznek félévvelre a helybeli és vidéki tanulók az I. osztályra és beadják irataikat, a félévről másnap, junius 27-én, délelőtt 11 és 12 óra közt kapnak értesítést. Ugyancsak 26-án 8 órától jelentkeznek félévvelre a II—VIII. osztályos vidéki tanulók, 27-én pedig, 8 órától 11 óráig, a helybeli tanulók. A félévelti díj 40 P, a vízi sporttelep és egyéb mellékjajai összege 6 P, a féléveltkor tehát összesen 46 P. fizelendő. Fizelés alól fölmentés nem adható. Ez összegből 30 P-t kell most mindenkinek megfizetnie, 16 P-t pedig a szeptemberi beírásokor. Az évi tandíj 65 P. fizelendő az első öt hónapban 7, a másik öt hónapban havonként 6 P. Az V. osztályra jelentkezők féléveltkor jelentik, franciát vagy görög nyelvet óhajtanak-e tanulni. Mind-ezekről bővebb értesítést az Értesítő utolsó oldala nyújt. Az igazgatóság.

Higiéniikus tejtermékek:

vaj, sajt, habtejszín, tejfel
kittinó tehéntúró naponta frissen
készülnek a **RÉDEY**-tejüzemben.

**Gyakran visszatérő
székszorulás,**

rossz emésztés, vastagbélhurut, fel-fuudás, oldalfájás, légzési zavar, szívdobogás, fejnymás, fülzugás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűviz gyorsan megelénkíti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tisztá a fejet és nyugodt alvást teremt. Számos kiváló orvos a **Ferenc József** vizet bélféreggúzkoráknál is igen jó eredménnyel alkalmazza.

Egy veszedelmes csempészbandát lepleztek le, amely négy vármegyét — köztük Bácskát is elárasztotta csempészett bolgár cigarettával.**A bajai pénzügyigazgatóság bravuros nyomozás után ártalmatlanná tette a csempészbandát.**

A bajai pénzügyigazgatóságának az utóbbi hónapokban feltűnt, hogy a Bácskát valóssággal elárasztották csempészett bolgár cigarettával. Ugyanezt észlelte a pécsi, kaposvári és szekszárdi pénzügyigazgatóság is.

Nagyarányu nyomozást indított a bajai pénzügyigazgatóság ellenőrző osztálya Turjay-Rauschmann József főfelügyelő vezetésével és sikerült is a csempészbandát leleplezni, amelyről kiderült, hogy rövid idő alatt mintegy 24.000 drb. bolgárcigarettát hoztak forgalomba, amivel óriási kárt okoztak a trafikosoknak és a

kincstárnak.

A csempészek vezére Bischoff József 40 éves bajai hajós volt, akit a pénzügyigazgatóság büntetőparanccsal háromzer pengőre ítél.

Bischoff azonban annak ellenére, hogy a bajai pénzügyigazgatóság nyomozó osztálya sok bizonyítékot gyűjtött ellene, fellebbezéssel élt és tárgyalást kért. Ez a tárgyalás most volt a bajai törvényeszek előtt, amely elrendelte a nagyarányu csempészésre vonatkozólag a pécsi, szekszárdi, kaposvári pénzügyigazgatóságok megkeresését.

Dr. Latinovits Andre szolgabíró elmondja 1929-iki angliai tartózkodásának egyik legszebb élményét.**Mary királyné magyar származására hivatkozva, különös tetszéssel fogadta Latinovits Andre dr. levelét.**

A vármegyeház palotájának egyik csinosan berendezett hivatalos helyiségében lekötelező végtelen kedves mosolyával fogad bennünket dr. Latinovits Andre szolgabíró. Alig foglalunk helyet, máris felpattan előltünk az elegáns dohányzó kisélet és a finom cigarettafüst illata mellett rátérünk jövetelünk céljára.

Kedves Szolgabíró Uram nagyon szépen kérlek, mondj el valami kedves élményt angliai tartózkodásod idejéből.

S behelzög, dallamos hangján íme ezeket mondotta el Latinovits dr.:

Amikor az év elején V. György angol királyt temették, — visszazárt emlékezetem az 1929-iki ang-

liai tartózkodásom egyik legszebb élményére, a gyönyörű Tudor-korabeli windsori várkastélyba. Több havi kintlétem alatt szerzett kedves ismerőseim közül egyik volt a legkedvesebbnek a windsori Major Poole is, aki háborús érdemei elismeréseképp a várkastély udvarában az elhalt V. György királytól egy romantikus, zöldelő ampelosszisszal befuttatott régi házat kapott ajándékba.

Az idős őrnagy azóta már meghalt. Családja akkor nagyban hozzájárult ahhoz, hogy oly széppé és feledhetelenné tegye kintti időzésemet. A család és köztem a levelezés azóta is fennáll s mikor Hercege Ferenc f. évi január hó 22-iki „Egy király ravatalára” című vezércikkét angol fordításban is elolvastam, ennek és a mult emlékeinek hatása alatt egy, a legszivélyesebbnek törekedő levelemnek kíséretében e cikket is elküldtem a windsori Poole családnak.

Az, hogy elsősorban az elküldött cikknek és talán levelemnek is fogantatja, — sőt legfelsőbb körben is mily sikere volt, — íme átadom néhai Major Poole leányának: Miss Mildred Poole nak választást fordításban, amelyet erekléként őrzök.

Fordítás Miss Mildred Poole f. évi június hó 1-én kelt és az angliai The Woodside Old Windsor-ból irt leveleből.

Kedves Mr. Latinovics.

Gyönyörű levele és annak — „Egy király ravatalára” — című mellékletének elolvasása igen nagy élvezetet szerzett nekünk. Szivélyes sorait nagyon melegen köszönöm. Levelét ép akkor kaptam kézhez Maud nővéremtől, amikor visszatérőben voltunk Windsorból. Ide három napra, szeretett György királyunk temetését mentünk megnézni.

Az ön, és országának hazánk iránt viseltett együttérzése és rokonszenve annyira meghatólt engemet, hogy levelét és annak mellékletét a királyné egyik palotahölgyének: Lady Airlie-nek továbbítottam el azon kéréssel, hogy mutassa meg azt a királynénak.

A királyné a legnagyobb érdeklődéssel és megelégedéssel vette tudomásul mindazt, amit irt a volt királyunkról.

Azt hiszem tudja, hogy Mary királynénak magyar ősei voltak és így érthető, hogy különösen

Az Astra Biztosító R. T.(Az Istituto Nazionale delle Assicurazioni,
Olasz Állami Biztosító Intézet, magyarországi
leányvállalatának)**bajai főügynöksége.**

Baja, Haynald-utca 19.

Elfogad: tűz-, betörés-, baleset-,
szavatossági-, autó-, élet- és
járadék biztosításokat.

ezért volt annyira érintve levelétől. Ezért is nyerte meg különös tetszését az a simpatia, amit ön levelében kifejezett.

Hálás szívvel bucsuztunk Latinovits dr. től és arra kérjük, hogy tartsa meg továbbra is kedves baráti viszonyát angliai ismerőseivel és írjon minél többet szegény megcsontított hazánkról, merthízen mint a fenti példa is mutatja szent ügyet szolgál vele és csak igaz jóbarátokat szerez még a legmagyarabb körökben is, akikre nekünk olyan nagy szükségünk van.

dr. L. P.

Garantált minőségű **hab-tejszint** lehitve is **Rédey-lejüzemben** vegyen.

Egyhónapi fogházra ítélték a Globetrotter Krammer Józsefet.

Krammer József és János hamis mérlegekért kerültek a tegnapi napon a vádlottak padjára. Egy hőmezővásárhelyi kereskedő jelentette fel őket az ügyészségnek.

Krammerék azzal az érdekes védekezéssel állottak elő, hogy a kérdéses mérlegek nem tőlük valók, mert amikor a hőmezővásárhelyi kereskedőnek leszállították a mérlegeket, nekik raktáron nem volt és épen azért úgy kérték kölcsön a bajai vaskereskedőktől.

A legnagyobb derűtlenség közepette tették meg a bajai vaskereskedők azon vallomását, hogy igaz ők már több ízben segítettek ki Krammeréket kölcsön mérlegekkel, de ők viszont máshol nem vásárolnak mérleget, csak Krammeréknál és így mindig az ő gyártmányaikat kölcsönözték.

A törvényszék Krammer Józsefet 1 hónapi, Jánost pedig 14 napi fogházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

HIREK.

— **A magyar kőművesmesterek szakszorgalmi egyesületének helybeli tagjait tisztelettel meghívja Zavaros József csoport alelnök a f. hó 26 án fél 7 órakor az Ipartestület helyiségében saját érdekében tartandó tagértekezletre.**

— **Jánoshalmáról naponta 300 mázsá cseresznyét hoznak fel.** A jánoshalmi gyümölcs piacon az utóbbi napokban 300 mázsára emelkedett a napi cseresznye felhozatal. A májusi horai tojásból 780 mázsát szállítottak el, azóta hetipiacokként 4—5 vagónnyal tételekben osztják, cseh és lengyel piacokra. 20—65 filleres áron vásárolják a cseresznyét a hereskedők a jánoshalmi piacokon.

— **A keletengeri orosz hadiflottát megerősítik.** A szovjet ha-



Mesészép a frizúra — kalap nélkül is!

Forró nyár — könnyű ruhák — labogó haj! Most érvényesül csak igazán a haj könnyed hullámossága és ragyogása — most mutatkozik meg igazi szépsége, melyet a természet és a helyes ápolás adott meg.

ELIDA SHAMPOO

KAMILLOFLOR

A szőkéknek készült alkalmatlan Kamilloflor Special Shampoo megteremt a haj természetes aranyszínét és azt visszaverésül, ha már elfutott a haja. Gyönyörű lenyi ad.

BRUNETAFLO

A sötét hajnak készült alkalmatlan Brunetaflor Special Shampoo ragyogó mély lenyi ad és a sötétbarna színnyilatkok soha nem sejtett pompában mutatja erejét. Mély lenyi ad.

dikészülődését bizonyítja az a legújabb híradás, mely szerint a szovjet mérnökök befejezték a kronstadti hadihikító átépítését és modernizálását. A hatalmas munka 4 évig tartott. A hadihikító modernizálásával kapcsolatban a hadi flottát is megerősítik és már 1937 ben 8 új csatahajót is 15 tengeraltjárót építenek.

— **Gyomor-, bél- és anyagcserébetegségeknél, vérszegénység, sápadtság és lesoványodás esetei ben reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti a tápanyagok vérbejutását.**

— **Félpengős nyári menetrend jelent meg.** Az ismert Zöldmenetrend ez alkalommal célszerű fűzet alakban ötvenfilleres árban forgalomba került. Ez az olcsó menetrend valóban hízagpolló és nyaralási idény kezdetén kellemes meglepetés a hözség számára, mert annak dacára, hogy csak fillérékbe kerül, egész részletesen tartalmazza a teljes magyar vasúti menetrendet, hőli továbbá a dunai és tiszai hajózási menetrendeket is. A jól olvasható és jó papíron készült félpengős menetrendfüzet minden dohánytözsében és könyvkereskedésben kapható.

— **Lögyakorlat elhalasztása.** A rendőrség közölte, hogy a f. hó 21 és 22 napjára hirdetett hatonai éles lövészet a süküdi lőtérrel elmarad.

— **Állatvásártér és Epreskert utca sarkán levő volt Piczkóné-féle üzlet és lakóház 24 én d. u. 4 kor a bajai járásbírósg 28 sz. szobájában elárvereztették.**

— **A villamosművek sztrájkja fenyeget Párisban.** Az alkalmazottak és munkások tiltakoztak az ellen, hogy az igazgatóság nem hajlandó követeléseiket teljesíteni. Az alkalmazottak riadóhelyzetben vannak és ma este határozniuk a munkabeszüntetés kérdésében.

— **Bevérték** tegnap egy belgrádi cseh-szlovák nagyáruház kirakatait. Ez a talanevű áruház veszedelmes versenyt támasztott a belgrádi kereskedőknek, akik már régebben tiltakoztak a konkurencia ellen. Egy szerb kereskedelmi alkalmazott követte el a kirakatbeverést. Letartóztatták. A rendőrségben hazafias okokkal védekezett.

— **Kerékpár igazolvány fényképek** leggyorsabban és jutányosan készülnek **Nesselroth** fényképész-nél Baján.

Kereskedőjétől kizárólag csak

RÉDEY-féle VAJAT

kérjen, mert ez naponta háromszor frissen készül.

— **Magántanulókat** és pótvizsgázókat olcsón és sikeresen készít elő okl. tanító. Nagy gyakorlat, német nyelvtudás. Cim a kiadóban

Utcai 2 szobás lakás fürdőszobával

fűthető garázsok és műhelynek való raktárhelyiségek kiadó.

Édeklődni lehet: Erzsébet királyné u. 2. házmeztérnél.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZ LEHEL.

URÁNIA

Junius 20, Junius 21, Junius 22.
szombaton vasárnap hétfőn

FARKAS MIHÁLY

zseniális magyar rendező ragyogó francia filmje a

VARIETE

A szív, izgalom, szerelem és cirkuszi produkciók 12 f.

Főszerepben:

Anna Bella, Fernand Gravey és Jean Gavin.

Kiegészítő műsora meglepetés lesz.

HIRADO!

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felé induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasútállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ³⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasútállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasútállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átkelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dunapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késősejt vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Lágy baltaxott fa P 16[—]
 „ vékony dorong P 18[—]
 Kemény vékony dorong P 32[—]

Ölenként házhoz szállítva!

Kutgyűrű Műfarku cserép Portland cement
 Cementcsövek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.
 Cementvályuk Fával égetettmész Eiszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa tegla- és cementárugyárban
 B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kislunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kislunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kislunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kislunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombóvár	14 26	Bátaszék, Ujdombóvár
16 47	Pécs, Bátaszék, Bata	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kislunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kislunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kislunhalas, Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kislunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TŰZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.

Fatelepe: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195

száraz **vékony lágy dorong** kereskedelmi ölenként **17 P**
vékony kemény dorong **30 P**
apritott lágyfa q-ként **3 P**

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZÁLLITVA ÉRTENDŐK!

Mindennemű tűzifa öiben és aprítva lagalacsonyabb napi árért kapható!

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai főktja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

tejes vagomban bármely állomásra és dunaparti rak-
 tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
 kérje ajánlatunkat!

**Ejeli
 szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
 vasárnap dé. n. nyitva
 június 15-től június 22-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
 gyógyszerháza.

Ha szépen, jól és olcsón
 akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos

férfi szabónal

(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
 A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
 REKLÁM
 IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
 jutányos áron, a legizlésebb és
 modern kivitelben készülnek.